

По факту гибели рабочих в Вилюйском районе возбуждено уголовное дело



Вилюйским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Республике Саха (Якутия) возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 216 УК РФ (нарушение правил безопасности при ведении иных работ, повлекшее по неосторожности смерть двух лиц).

По данным следствия, 16 апреля 2024 года на 586 км федеральной автомобильной дороги «Вилюй» в ходе производства работ по очистке водоочистной трубы произошла разгерметизация паровой установки, в результате чего двое дорожных рабочих организации в возрасте 29 и 34 лет получили травмы, несовместимые с жизнью, и скончались на месте происшествия.

По уголовному делу проводится комплекс следственных действий, направленных на

установление обстоятельств и причин произошедшего.

16 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/1875931>